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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΙΩΝ

(κατά την συνεδρίασή του στις 08-02-2010 )

ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα για λειτουργία τμήματος Ασιατικών Σπουδών στο Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο »

Το Δημοτικό Συμβούλιο Κερκυραίων 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΨΗΦΙΖΕΙ 
Εκφράζει την έντονη ανησυχία του για τη φημολογούμενη μη λειτουργία 

(από εφέτος) του νεοσύστατου Τμήματος Ασιατικών Σπουδών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου.

Η λειτουργία του Τμήματος αυτού που είναι μοναδικό στην Ελλάδα 
ενδυναμώνεται από την ύπαρξη στην Κέρκυρα του επίσης μοναδικού στην Ελλάδα 
(και ενός από τα σημαντικότερα της Ευρώπης) Μουσείου Ασιατικής Τέχνης.

Αποστολή του Τμήματος Ασιατικών Σπουδών είναι η Επιστημονική Μελέτη 
και διδασκαλία της γλώσσας, της Ιστορίας και του Πολιτισμού, αλλά και των  
κοινωνικών, πολιτικών και οικονομικών συστημάτων και ζητημάτων που 
χαρακτηρίζουν τις ασιατικές χώρες. Φιλοδοξεί να αποτελέσει κέντρο έρευνας και
μελέτης των ασιατικών πολιτισμών και κοινωνιών και επίσης να αποβεί μοχλός 
έναρξης διαλόγου και ανταλλαγών με την Ελλάδα.

Η λειτουργία του Τμήματος Ασιατικών Σπουδών παράλληλα με τη λειτουργία 
του Μουσείου Ασιατικής Τέχνης θα αποτελέσει πόλο έλξης και ενδιαφέροντος και 
τον καλύτερο «πρεσβευτή» της Ελλάδος στις ασιατικές χώρες.

Υπό τα δεδομένα αυτά, η λειτουργία του Τμήματος Ασιατικών Σπουδών
δεν αφορά μόνον το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, ούτε μόνον την Κέρκυρα, αλλά ολόκληρη 
τη Χώρα.

Αν οι δυσμενείς οικονομικές συνθήκες επιβάλλουν την αναστολή έναρξης 
λειτουργίας ορισμένων νεοσύστατων τμημάτων στα Ελληνικά Πανεπιστήμια, τούτο 
σαφώς δεν μπορεί να ισχύσει για το Τμήμα Ασιατικών Σπουδών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου για τους επιστημονικούς, πολιτικούς και κοινωνικούς λόγους που 
προαναφέρθηκαν. Σημειώνεται ότι η στέγαση του νέου τμήματος είναι  
εξασφαλισμένη σε δύο κτίρια που έχει ειδικά παραχωρήσει η διοίκηση του 
Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Κερκύρας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο  αναθέτει στο Δήμαρχο Κερκυραίων, όπως σε 
συνεργασία με τον Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου προβεί σε όλες τις 
αναγκαίες ενέργειες για την αποτροπή της φημολογούμενης δυσμενούς για το Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο και τον τόπο εξέλιξης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΙΚΑΛΕΦ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΡΔΙΚΙΩΤΗΣ

TA ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ . 


